

SAJTÓKÖZLEMÉNY

20 millió eurós kötvénykibocsátás támogatja az AutoWallis Csoport
nemzetközi terjeszkedését

Budapest, 2024. december 11. – Kedvező feltételekkel bocsátott ki zárt körben 20 millió euró összegű kötvényt az AutoWallis Csoport, mely hozzájárul ahhoz, hogy a vállalat tovább erősítse meghatározó régiós autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatói pozícióját. A forrásbevonás célja a 16 országban jelen lévő AutoWallis további nemzetközi terjeszkedésének, akvizícióinak finanszírozása.

20 millió euró értékben bocsátott ki zárt körben kötvényeket az AutoWallis Csoport, ezzel tovább erősítve pénzügyi erejét a nemzetközi terjeszkedés és akvizíciók során. **Az AutoWallis által kibocsátott kötvények futamideje 10 év, 5 éves tőkefizetési türelmi időszakkal. A forrásbevonás összhangban van az AutoWallis tavasszal bemutatott frissített stratégiájával, mely szerint a Budapesti Értéktőzsdé Prémium kategóriájában jegyzett vállalat a következő években is intenzív növekedést, évi 2-3 akvizíciót tervez.** Az AutoWallis jelenleg Európa 16 országában van jelen autókereskedelmi tevékenységével és mobilitási szolgáltatásaival. A vállalat novemberben jelentette be története eddigi legnagyobb akvizícióját Csehországban. Az AutoWallis a cseh piacon működő MILAN KRÁL GROUP 100 százalékának megszerzéséről állapodott meg. A tranzakció idén év végéig várható zárását követően hozzájárul majd ahhoz, hogy a vállalat tovább erősítse cseh BMW kiskereskedelmi piaci pozícióját. Az akvizícióval emellett az AutoWallis újabb márkákat (Mercedes-Benz, Ford) és új tevékenységet (Mercedes-Benz Truck nagyhaszongépjárművek értékesítése, szervizelése) von be portfóliójába. **A sikeres kötvénykibocsátás, valamint az AutoWallis működéséből származó nyereség együtt támogatják az AutoWallis növekedési terveit, mely alapján a vállalat 2028-ig mintegy 80 milliárd forintot tervez befektetni. Mindez hozzájárul ahhoz, hogy az AutoWallis 750 milliárd forintos árbevétel és 40 milliárd forintos EBITDA nyereséget érjen el 2028-ra, ezzel mindkét mutató esetében megduplázva 2023-as eredményeit.**

AutoWallis Csoport

A Budapesti Értéktőzsdé Prémium kategóriájában, valamint a BUX, BUMIX és CECE indexekben jegyzett AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatóját építi. A vállalat számára fontos, hogy autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 16 országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Görögország, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedéssel, szervíz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Farizon, a Jaguar, a Land Rover, az MG, a Saab alkatrészek utánpótlása, a Renault, a SsangYong és az Opel, a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Jaguar, a KIA, a Land Rover, a Maserati, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a SsangYong, a Suzuki, a Toyota, a JóAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, míg a Mobilitási Szolgáltatások Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-a-car márkákkal van jelen a magyar piacon. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsdé Legeken „Az év alaptőke-emelése” díjat (2020, 2021).



www.autowallis.com | www.facebook.com/AutoWallis

További információ:

Kerekes Ádám, Financial Communications

Mobil: +36 70 341 8959

E-mail: kerekes.adam@fincomm.hu